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Nombre: __________________________________________________________________ 

 Términos algebraicos 

 

 Reducción de términos semejantes  

 

 

i)  6𝑎2𝑏5 + 3𝑚𝑛:    ____________________________ 

ii)  −4𝑟3𝑠2:     ____________________________ 

iii)   5𝑠𝑡 − 4 + 9𝑎𝑏𝑐:    ____________________________ 

iv)   0,5𝑚7𝑛 + 4𝑚5 − 3,9𝑥3 + 2:  ____________________________ 

v)   −5𝑎𝑏 + 6 − 0,1𝑠2:    ____________________________ 

vi)      7𝑠:     ____________________________ 

 

i)  cbacba 3223    

 

ii)  9454539 yxyxyx  

 

iii)  dccadccbba   

 

iv)  22 54 xxxx   

   

v)  53674 22 xxxx    

 

vi)  22222 5543 nmnmnnm   

Actividad: Determina en las siguientes expresiones algebraicas cuales son monomios, binomios, 

trinomios o polinomios 

Habilidad: Identificar 

Actividad: Reduce los siguientes términos semejantes 

Habilidad: Calcular 
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vii) 31212 25   xxxxxx aaaaaa   

 

viii)  22
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xxxx   

 

ix)  2222
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1
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1

3

1

3

2

4

3
bbabba   

 

x)   baa 23      

 

xi)     baba 5353     

 

xii)    yxyxx 23  

 

 

1.- ¿En cuál o cuáles de las siguientes expresiones algebraicas se obtiene 3𝑎2𝑏3 al reducir sus 

términos semejantes? 

i) 2𝑎2𝑏3 + 3𝑏3 + 2𝑎2 − 2𝑏2 − 𝑎3 

ii) 𝑎2𝑏3 + 0,5𝑏3𝑎2 + 0,75𝑎2𝑏3 − 0,75𝑏2𝑎3 

iii) 𝑎3𝑏2 + 2𝑎2𝑏3 − 𝑏2𝑎3 − 0,8𝑎2𝑏3 + 1,8𝑏3𝑎2 

 

2.- Al reducir las siguientes expresiones, ¿en cual de ellas se obtiene 2𝑎𝑏𝑐 − 4𝑚𝑛? 

i) −2𝑚𝑛 − {𝑛𝑚 − 𝑎𝑏𝑐 + 𝑎2 − 𝑏𝑎𝑐 − 𝑎2 + 𝑛𝑚} 

ii)u 𝑎 − [𝑏𝑐 + 4𝑚2𝑛 + 𝑎𝑏𝑐 − 𝑛𝑚2] 

iii)−{−2𝑎𝑏𝑐 − 4𝑎𝑚𝑛 + 8𝑎𝑚𝑛 + 4𝑚𝑛 − 2𝑞𝑎} − 2𝑞𝑎 + 4𝑎𝑚𝑛 

 

Actividad: Resuelve las siguientes situaciones 

Habilidad: Análisis 


